

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

22 ാംസമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 254

12.01.2021 -ൽ മറുപടിക്ക്

ആരോഗ്യരംഗത്ത് പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിലെ പദ്ധതികൾ

ചോദ്യം

ശ്രീ. മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ പി.

മറുപടി

കെ.കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ
(ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യ നീതിയും വനിതാ ശിശു വികസനവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ ആരോഗ്യ രംഗത്ത് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള പദ്ധതികളുടെ വിശദ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ ആരോഗ്യ രംഗത്ത് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള പദ്ധതികളുടെ വിശദ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം (എ) ആയി ചേർക്കുന്നു.</p>
<p>(ബി) പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ ആരോഗ്യ രംഗത്ത് എന്തെല്ലാം പദ്ധതികൾ ആണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്നും അവയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതിയും വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(ബി) പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ ആരോഗ്യ രംഗത്ത് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികളും അവയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതിയും സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം (ബി) ആയി ചേർക്കുന്നു.</p>



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

✓

അനുബന്ധം (എ)

1. ആർദ്രം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ഒന്നാം ഘട്ടത്തിൽ പി.എച്ച്.സി - ഓങ്ങല്ലൂർ, രണ്ടാം ഘട്ടത്തിൽ പി.എച്ച്.സി വല്ലപ്പുഴ, മുതല എന്നിവയെ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇവിടങ്ങളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ - 3, സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് - 4, ലാബ് ടെക്നീഷ്യൻ- 1, ഫാർമസിസ്റ്റ്- 1 എന്നിങ്ങനെ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആർദ്രം പദ്ധതിയുടെ മൂന്നാം ഘട്ടത്തിൽ പി.എച്ച്.സി, കലക്കല്ലൂർ, തിരുവേഗപ്പുറ, വിളയൂർ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.
2. പട്ടാമ്പി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ ഡയാലിസിസ് കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി എം.എൽ.എ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 99 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് ഒ.പി/കാഷ്വാലിറ്റി പുതിയ ബ്ലോക്ക് പണിയുന്നതിനായി 15.51 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
3. മുതല പി.എച്ച്.സി - യ്ക്ക് സ്വന്തമായി സ്ഥലം ഇല്ലാത്തതിനാൽ സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് വേണ്ടിയുള്ള നടപടികൾ നടന്നു വരുന്നു കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി ഒരു കോടി രൂപ ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.
4. തിരുവേഗപ്പുറ പി.എച്ച്.സി -യ്ക്ക് പുതിയ ഒരു ഒ.പി ബ്ലോക്ക് കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി പട്ടാമ്പി എം.എൽ.എ യുടെ ഫണ്ടിൽ നിന്നും 25 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.




സർജൻ ചെറിമ്പൻ

അനുബന്ധം ബി

ആർദ്രം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ഉള്ള വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

	സ്ഥാപനം	അനുവദിച്ച തസ്തികകൾ	അനുവദിച്ച തുക	നിലവിലെ സ്ഥിതി
ആർദ്രം ഒന്നാം ഘട്ടം	പി.എച്ച്.സി ഓങ്ങല്ലൂർ	അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ- 1 സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് - 2 ലാബ് ടെക്നീഷ്യൻ - 1 ഫാർമസിസ്റ്റ് - 1	8,00,000	നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കി
ആർദ്രം രണ്ടാം ഘട്ടം	പി.എച്ച്.സി വല്ലപ്പുഴ	അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ- 1 സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് - 1	14,00,000	60% പൂർത്തിയായി നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു.
	പി.എച്ച്.സി മുതുതല	അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ- 1 സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് - 1	-----	സ്ഥലം ലഭ്യമല്ലാത്തതിനാൽ നിർമ്മാണ അടുത്തഘട്ടത്തിലേക്ക് മാറ്റിയിരിക്കുന്നു.
ആർദ്രം മൂന്നാം ഘട്ടത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്താൻ തിരഞ്ഞെടുത്തവ	പി.എച്ച്.സി, കല്ലടപ്പുറം പി.എച്ച്.സി തിരുവേഗപ്പുറം പി.എച്ച്.സി വിളയൂർ		-----	നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ കാര്യങ്ങൾ എൻ.എച്ച്.എം വഴി ചെയ്യുവാനുണ്ട്.

1. പട്ടാമ്പി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ ഡയാലിസിസ് കെട്ടിടത്തിന്റെ ഗ്രൗണ്ട് ഫ്ലോറിന്റെ പണി പുരോഗമിക്കുന്നു. ഒ.പി/ കാഷ്യാലിറ്റി കെട്ടിടം പണിയുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്..
2. തിരുവേഗപ്പുറ പി.എച്ച്.സി യിൽ പുതിയ ഒ.പി. ബ്ലോക്ക് കെട്ടിടത്തിന്റെ കോൺക്രീറ്റ് പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്.


 സെക്ഷൻ കമ്മീഷൻ